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Strona internetowa
prowadzonego postępowania

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 
podstawowym o sygnaturze zamówienia  68/BZP-U.510.62.2025/KW  pod nazwą:

„Budowa Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych
  przy ul. Uczniowskiej  w Gdańsku ” 

- zamówienie ID 1097820

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska działająca w imieniu i na rzecz  Gminy Miasta Gdańska jako 
Zamawiający na podstawie art. 284 ust 2 i 6 ustawy PZP, w związku z zapytaniami do treści SWZ  
przekazuje poniższe wyjaśnienia z prośbą o ich uwzględnienie przy sporządzaniu oferty 
przetargowej:

Pytanie nr 1
Prosimy o wysłanie projektów nie scalonych a w osobnych plikach.
Odpowiedź nr 1 
Do niniejszego pisma załączamy dokumentacje w pojedynczych plikach w formacie PDF w części: 
- architektura 
- konstrukcja 
- instalacje sanitarne 
- instalacje elektryczne 
- instalacje teletechniczne 
- drogi
- zieleń 
-STWiOR 

Pytanie nr 2
Czy wyposażenie do zakupu przez Wykonawcę to tylko te wskazane w przedmiarze? 
Odpowiedź nr 2
W OPZ w zakresie rzeczowym zamówienia  w punkcie 10  podano że zakres rzeczowy zamówienia 
realizowany przez Wykonawcę obejmuje :  
 10) dostawa i montaż wyposażenia dostarczanego przez wykonawcę
 zgodnie z przedmiarem robót .
W związku z powyższym, Zamawiający potwierdza, że zakres rzeczowy zamówienia realizowany 
przez Wykonawcę obejmuje tylko wyposażenie podane w przedmiarze robót w pozycjach 
od numeru 249 do 261 .  
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Pytanie nr 3 
Prosimy o podanie temperatur krytycznych dla konstrukcji stalowych w celu dobrania 
odpowiedniego systemu farby pęczniejącej
Odpowiedź nr 3
Zgodnie z stanowiskiem Projektanta należy przyjąć temperaturę krytyczną - Tkr 550°C

Pytanie nr 4
Prosimy o udostępnienie przedmiarów w wersji edytowalnej.
Odpowiedź nr 4 
Zamawiający do niniejszego pisma udostępnia przedmiary w wersji edytowalnej - dwie wersje 
edytowalne przedmiarów w xlsx, ath

Załączniki do pisma:
Dokumentacje w pojedynczych plikach w formacie PDF w części: 
- architektura 
- konstrukcja 
- instalacje sanitarne 
- instalacje elektryczne 
- instalacje teletechniczne 
- drogi
- zieleń 
-STWiOR 
Przedmiary w wersji edytowalnej.

Krzysztof Małkowski

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 24-04-2025
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